Verzia B Pocet ziskanych bodov:

Pocet moznych bodov : 42 bodov

1. Vypoditajte : a)(—2).(=5)+ (—12):4 = (3 body)
b)% z 20 (2 body)
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c)— ——— = 3 bod
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2. VyrieSte v mnoZine realnych Cisel:

4(x+1)=5x+2(x~-10) (4 body)

3. Vypoditajte hodnotu vyrazu:

(Gx+y)-(x-3y), ak x=1, y=2 (3 body)

Odpoved: Hodnota vyrazu je ..................

4. Peter ma oblUbené 3 trickd (Cierne, modré, biele) a 2 nohavic (modré, ¢ierne). Kolko
dni bude Peter chodit do skoly ré6zne obleceny? Vypiste vSetky moznosti.

(3 body)

Odpoved': Peter bude chodit do Skoly ..........cccuuee.e. dni rozne obleceny.




5. Vyletnici maju zdsoby potravin pre 11 oséb na 6,5 dina. Ako dlho vystacia tieto

zasoby pri rovnakej spotrebe 13 osobam? (4 body)

Odpoved : Zasoby potravin vystacia na .......ccccceeeveeeeeennnn. dni.

6. Hlavné krvné skupiny su A,B,AB a O. Na Slovensku Zilo k 31. marcu, 5 416 727
obyvatelov. 41% ludi malo krvnu skupinu A, 14% fudi skupinu B, 7% ludi skupinu AB

a 38% ludi malo skupinu O. Kolko obyvatelov Slovenska malo krvnu skupinu B?

(4 body)
Odpoved: Krvnu skupinu B ma .......... obyvatelov Slovenska.
7. Aku velkost ma uhol a? (3 body)
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Odpoved': Uhol a ma velkost ...............




8. Matej ma pooberat Ceresne, ktoré si na strome vo vyske 7,5 m. Ma rebrik dlhy 8,1 m.
V akej vzdialenosti od stromu musi byt dolny koniec rebrika, aby mohol oberat ¢eresne?

Zaokruhlite na dve desatinné miesta. (4 body)

Odpoved : Dolny koniec rebrika musi byt od stromu vzdialeny

.................. metrov.

9. Vykonajte premenu jednotiek: (4 body)
0,2kg (g) =
3m (km) =
3h (min) =

8cm? (m?) =

10. Zahradna nadrz, ktorej dno je Stvorec so stranou 150 cm a vyska je 0,8 m je po okraj
naplnend vodou. Kolkymi 15 litrovymi konvami je moZné vyprazdnit zdhradnu

nadrz? (1dm?3 = 1liter) (5 bodov)

Odpoved : Nadrz mozno vyprazdnit .................. konvami.




VZORCE :

Obvody a obsahy utvarov:

a) Trojuholnik S = . o=a+b+c

b) Stvorec S = a? 0=4%.a

c) ObdlZnik S=a.b o=2.(a+Db)

d) Kruh, kruznica S =m.r? 0 = 21r = 3,14
Pytagorova veta: c? = a% + b?

Povrch a objem telies:

a) Kocka S=6.a° V=a3
b) Kvader S=2.ab+2.bc+2.ac V=a.b.c



